

推情人节套餐，设最低消费额

连锁西餐厅抓住商机，消费还有赠品

文/片 本报记者 李清

今年传统的元宵节和情人节都在2月14日同一天，为充分利用这一大好时机，日照市不少餐馆大做文章。其中多数西餐厅专门推出套餐，设定最低消费额。

而一些个性的小众咖啡馆因本来就客源充足，加上场地有限，所以对情人节推出优惠并不太热衷。



品牌西餐厅推套餐 价格在两三百元

2月12日，记者走访了济南路、海曲路和烟台路多家连锁西餐厅，了解情人节的营销安排。

烟台路上一家品牌连锁西餐厅的工作人员介绍，他们的活动对象集中于年轻情侣们，目前该餐厅计划推出一个价格为298元的情人节套餐，里面的汤、沙拉等均是当季新产品。另外消费套餐还将赠送青花瓷化妆镜一枚。目前该餐厅已经开设预订业务。

海曲中路一家西餐厅定位高档，该餐厅工作人员介绍，餐厅已决定于情人节当天推出一款情人节套餐，但多数是传统餐点的整合，新产品不多。价格预计在200元至300元之间。该工作人员还介绍，情人节当天该店大堂设有最低200元消费。“照目前的预订情况来看，

情人节当天的营业情况应该比较乐观。”

只推套餐

是借机抬价？

记者随机采访了多名有过西餐厅消费经历的市民，多数人表示套餐并不比普通点餐方式更实惠，毕竟餐厅的消费群体趋中高端，不能与快餐同日而语。

对此，记者专门采访了几位西餐厅从业者。现在自营一家咖啡馆的王女士介绍，品牌连锁西餐厅有良好的消费群体基础，尤其是情人节，更是吸引了不少前去消费的市民。所以多数商家并不会推出“自降身价”的方式。继而套餐就被“委以重任”，即能组合消费，增加消费额度，又能精减服务流程，提高翻台率，进而实现双赢。

记者走访的多家品牌西餐厅工作人员表示，不只是情人

节当日，一年中多数节日，如圣诞节、七夕情人节等，店内均主推节日套餐，而其他餐品物料则准备有限。“这样套餐内的食材我们多提前准备好，这样就缩短了客人甄选的时间。同时我们设有最低消费，能够保证收益。”他说。

不过有消费者表示，品牌连锁西餐厅变相增加消费额度和增加消费门槛是借机抬价、“见钱眼开”的做法。

个性小店客源足 不搭情人节顺风车

相比定位中高端的传统品牌连锁西餐厅，消费额度并不是很高的小众咖啡馆更受年轻人的青睐。自2012年中下旬以来，一年半的时间里，日照出现不少自营咖啡馆。这些分散在大街小巷的店铺因个性的装修风格和灵活的经营方式，逐渐积累了大批忠实顾客。

这些咖啡馆的主要标志是

消费的平民化，人均消费50元以内。

2月12日记者走访了多家自营咖啡馆。目前正值消费旺季，多家咖啡馆由于人手不够，针对双节的营销方案还没有出台。有些客源充足的咖啡馆甚至没有推出相关活动。“我们平时就有充值优惠，所以不会在情人节再推出其他活动。”一店主说。

一位自营咖啡店老板向记者透露，由于店铺空间有限，咖啡馆内的待客桌数不多，这让这家地处商业旺铺地段的店铺顾客盈满。

这些个性化的自营咖啡馆店主要是年轻人，互联网等各种推介平台是他们经常使用的途径。据统计，日照市至少有10家自营咖啡馆拥有自己的微信和QQ群，很多产品推介和优惠活动，他们多通过微信和QQ群宣传，成员也成了他们的固定客户。因此对于在情人节推出优惠活动并不太“感冒”。

情人节到哪里去 爱情大片看起来

文/片 见习记者 隋忠伟

近年来，情人节越来越被主流人群所认同，节日气氛不亚于春节。“情人节经济”也早已被众商家热炒。近日，不少娱乐、休闲场所已提前做好各项优惠准备，以备情人节当天招揽客户。

K歌是不少人休闲娱乐的首选。而情侣之间的合唱，在某种意义上可以唱出自己的心情。

“白天场买一送一，6小时68元起，并赠送小食品，晚场点套餐免房间费，办理储值卡并有精美礼品赠送。”日照五星派对KTV总经理告诉记者，情人节当天凭会员卡享受八折优惠。

“针对情人节期间来K歌的顾客，客人消费满288元凭小票到吧台领取抽奖券一张，奖品包含银座佳驿大酒店客房、德芙巧克力、特级干红、啤酒等。”日照大家乐KTV谭主任说。

约上朋友、家人、情侣一起走进电影院观影，也是一个不错的选择。记者从大地数字影院了解到，情人节期间，将会有许多部新片上映，其中以爱情片为主。“《爸爸去哪儿》这部电影非常棒，大年初一上映后一直特别火。”大地数字影院经理孙建告诉记者，情人节期间将继续上映《爸爸去哪儿》、《澳门风云》、《西游记之大闹天宫》这三部很火的片子，情人节当天还会上映《谁说我们不会爱》、《北京爱情故事》这两部爱情片。

为时代欣赏，
是对于细节的执着！



祝广大车主马年大吉、元宵节团团圆圆……



新K5代言人：吴秀波



东风悦达起亚汽车有限公司

400-799-0000

精英格调 新典范 **新K5** 精致亮相

- T-GDI发动机 2.0T涡轮增压发动机，挑战2.0发动机的极限，无论任何路况动力源源不绝，随心释放。
- LED行车灯 配合锐利的鹰眼大灯，彰显独到的奢华格调。
- LED组合尾灯 面发光LED组合式尾灯显得更加宽敞，更提升了车辆的品位和稳定性。
- 18寸铝合金轮毂 动感十足的全新设计铝合金轮毂，唤起你的驾驶激情。



KIA

东风悦达·起亚

东风悦达起亚4S店 在奎山

日照诚达汽车销售服务有限公司

奎山汽车城（204国道西）

销售热线：8555777 24小时服务热线：8617222

日照诚达莒县直营店

地址：莒县西环路120号（西环路北段）

销售热线：0633-620199

24小时服务热线：0633-6200199